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Φλόριντα: Με δυναμικό Κρητικό παλμό και 
μεγάλη συμμετοχή ξεκίνησε το 49ο Συνέδριο της 
Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής
/ Ομογένεια

Με ενθουσιασμό, δυναμικό Κρητικό παλμό και μεγάλη συμμετοχή 
ξεκίνησε το 49ο Συνέδριο της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής(ΠΕΑ) στο 
West Palm Beach της Florida. Οι περισσότεροι Κρήτες έφθασαν στο West 
Palm Beach την Τετάρτη 18 Ιουνίου, 2025 και είχαν την ευκαιρία να 
απολαύσουν την Βραδιά Υποδοχής όπου κατά την διάρκεια της 
κυριάρχησαν αισθήματα χαράς και συγκίνησης καθώς Κρήτες από όλη την 
Αμερική είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν, να επανασυνδεθούν, να 
ανταλλάξουν απόψεις, αλλά και να θυμηθούν ιστορίες από τα παλιά. Η 
βραδιά υποδοχής τελείωσε με πραγματικό ξεφάντωμα της νεολαίας με 
χορό που κράτησε μέχρι τις πρωινές ώρες.
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Την Πέμπτη 19 Ιουνίου έγινε η επίσημη τελετή έναρξης του Συνεδρίου με τις 
σημαίες και τους εθνικούς ύμνους της Ελλάδας, του Καναδά και της Αμερικής. Την 
αναγνώριση των επισήμων το καλωσόρισμα του Προέδρου της Οργανωτικής 
Επιτροπής του Συνεδρίου κ. Παντελή Αισωπάκη και του Προέδρου του τοπικού 
Σωματείου του West Palm Beach «Κρητική Φωνή» που διοργανώνει το Συνέδριο κ. 
Νικολάου Τρουλλινού.

Η Πρόεδρος της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής κα. Νταϊάν(Διαμάντα) 
Κουναλάκη ανέφερε «Με πάνω από 100 αντιπροσώπους από τα Σωματεία και 
εκατοντάδες συμμετέχοντες, το 49ο Εθνικό Συνέδριο της ΠΚΑ ξεκίνησε σήμερα 
στο West Palm Beach. Η Οργανωτική Επιτροπή έχει κάνει εξαιρετική δουλειά. 
Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα περάσουμε τις επόμενες ημέρες σε συνεδριάσεις 
του Συνεδρίου, όπου θα συζητήσουμε όλες τις πρωτοβουλίες της ΠΕΑ προς όφελος 
των μελών μας και το έργο που επιτελούμε τόσο στις ΗΠΑ όσο και στην Κρήτη. Τα 
μέλη μας είναι αφοσιωμένα στη διατήρηση της κρητικής μας παράδοσης και στην 
προώθηση του έργου της ΠΕΑ.»



Στη συνέχεια έδωσαν τις αναφορές τους η Προέδρος και τα μέλη του απερχόμενου 
Διοικητικού Συμβουλίου. Ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών κ. Νίκος 
Καστρινάκης αμέσως μετά τον χαιρετισμό του και την αναφορά του, δήλωσε 
«Αυτή την ξεχωριστή εβδομάδα, η καρδιά της Κρήτης χτυπά στο όμορφο West 
Palm Beach της Φλόριντα. Μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι χτυπά γρήγορα, 
δυνατά και περήφανα, όπως ακριβώς της αξίζει». Ιδιαίτερη ήταν η αναφορά της 
Προέδρου της Φιλανθρωπικής Επιτροπής κας. Ευαγγελίας Χομπιτάκη. Η 
Παγκρητική ένωση έκανε συνεισφορές τα τελευταία δυο χρόνια $294,653.00 και 
συνολικά $517,581 τα τελευταία τέσσερα χρόνια.

Το απόγευμα συναντήθηκαν σε ένα καταπληκτικό Party στον χώρο της Πισίνας του 
ξενοδοχείου τα μέλη του Δικτύου Νέων στη Παγκρητικής και η βραδια τελείωσε με 
μεγάλο χορό που οργάνωσε η Εκτελεστική Διευθύντρια των Γυναικείων Τμημάτων 
της ΠΕΑ, κα. Ειρήνη Πέρος και ο Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής της ΠΕΑ κ. 
Ανδρέας Μπατάκης, κατά την οποία τιμήθικαν όλα τα μέλη της ΠΕΑ που εχουν 



υπηρετησει στις Ένοπλες Δυνάμεις. Η βραδιά συνεχίστηκε με πολιτιστικό 
πρόγραμμα, το χορευτικό του Συλλόγου του West Palm Beach που παρουσίασε 
ριζίτικα τραγούδια και παλιούς χορούς της Κρήτης και με την ενθουσιώδη 
εμφάνιση που έκανε το χορευτικό της ΠΕΑ. Το κέφι και ο χορός συνεχίστηκε μέχρι 
τις πρωινές ώρες.








